



మరిపెడలో యువకులతో కలిసి మాట్లాడుతున్న నవీన్ రావు

రెడ్డ్య గెలుపు కోసం యువత కృషి చేయాలి

జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ నవీన్ రావు

మరిపెడ, నవంబర్ 19 : జోర్జ్ కల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డీఎస్ రెడ్డ్యనాయక్ గెలుపు కోసం యువత కృషి చేయాలని జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గుడిపూడి నవీన్ రావు అన్నారు. ఆదివారం మున్సిపల్ కేంద్రంలో పట్టణానికి చెందిన పలువురు యువకులు నవీన్ రావు ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ సారథ్యంలో పల్లెల్లో మొదలైన ప్రగతి జరిగిన కులవృత్తిదారులకు చేతుల నిండా పని దొరుకుతుందన్నారు. బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి సీఎం కేసీఆర్ బీసీ, ఎస్సీ, మైనార్టీ గురుకుల పాఠశాలతో పాటు వైద్య, ఇంజనీరింగ్ విద్యను అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చి యువతకు సదవకాశాలు కల్పిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ తో డ్యాబ్లతో ఉన్నతంగా ఎదిగిన తెలంగాణ విద్యార్థులు జాతీయ స్థాయిలో సేవలు అందించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యే రెడ్డ్యనాయక్ ను గెలిపించాలన్నారు.



మరిపెడలో సీఎం సభా స్థలి పరిశీలన చేస్తున్న నూకల నరేశ్ రెడ్డి

చరిష్మా కలిగిన నేత సీఎం కేసీఆర్

• బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నూకల నరేశ్ రెడ్డి

మరిపెడ, నవంబర్ 19 : జాతీయ రాజకీయాలను చరిత్ర సృష్టించగల చరిష్మా కలిగిన నాయకుడు సీఎం కేసీఆర్ అని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నూకల నరేశ్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మున్సిపల్ కేంద్రంలో సీఎం కేసీఆర్ ఈ నెల 21న చర్యచేసినట్లు సభాస్థలిని ఆయన జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గుడిపూడి నవీన్ రావు పరిశీలించారు. అనంతరం పార్టీ శ్రేణులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. జాతీయ స్థాయిలో చక్రం తిప్పకలిగిన నేత సీఎం కేసీఆర్ అని స్పష్టం చేశారు. సుద్దీర్శకాలం ఏలు బడిలో ఉన్న బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు చేయలేని ప్రగతిని కేసీఆర్ తొమ్మిదేళ్లలోనే చేసి చూపించారని తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అగ్రగామిగా నిలిపినట్లు పేర్కొన్నారు. 14 ఏళ్ల పాటు అలు పెరగని పోరాటం చేసి, సాధించుకున్న రాష్ట్రాన్ని దోపిడీదారుల పాలు చేసుకోవద్దన్నారు. వందకు పైగా సీట్లలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు గెలవనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఓటర్లు తమ విలువైన ఓటును విజ్ఞతతో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అభివృద్ధికి అండగా నిలవాలన్నారు. సీఎం సభకు నియోజకవర్గం నలుమూలల ప్రజలు బారీగా రానున్న నేపథ్యంలో ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రామసహాయం సత్యనారాయణ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ గుగులత్ వెంకన్న, మాజీ ఓడీసీఎంఎస్ చైర్మన్ కుడితి మహేందర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ ముదిరెడ్డి బచ్చిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ గొంతుక కేసీఆర్

- ఆయన సెంచరి కొట్టాలంటే ఇల్లెందులో హరిప్రియ గెలవాలి
- 11 సార్లు అవకాశం ఇచ్చినా కాంగ్రెస్ ఏమీ చెయ్యలే..
- ఆ పార్టీని మరోసారి నమ్మి మోసపోవద్దు
- తెగువ గల తెలంగాణ బద్ద..
- నా చెల్లెలు హరిప్రియ
- ఖమ్మం జిల్లాలో సంభాగాగం సీట్లు సాధించాలి
- ఇల్లెందు రోడ్ షోలో మంత్రి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్



రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న కేటీఆర్. చిత్రంలో అభ్యర్థి హరిప్రియానాయక్

ఇల్లెందు, నవంబర్ 19 : తెలంగాణకు ఉన్న ఒకే ఒక్క గొంతుక సీఎం, ఉద్ధమ నేత కేసీఆర్ అని రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఆయన సారథ్యంలోనే తెలంగాణ సిద్ధం చిందని, ఆయన పాలనలోనే అద్భుత ప్రగతి సాధించిందని స్పష్టం చేశారు. ఆయన నాయకత్వంలో ఈసారి కూడా ప్రభుత్వ ఏర్పాటు తథ్యమని తేల్చిచెప్పారు. ఆయన సెంచరి కొట్టి వంద సీట్లు సాధించాలంటే ఇక్కడ హరిప్రియ గెలవాలని అవసరం ఉందని స్పష్టం చేశారు. అందుకోసం ఆమెకు ఇక్కడి ప్రజలు అధిక మెజార్టీ అందించాలని పిలుపునిచ్చారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం ఇల్లెందుకు వచ్చిన ఆయన.. పట్టణంలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో, దేశంలో కాంగ్రెస్ కు 11 సార్లు అవకాశం ఇస్తే ప్రజలకు ఆ పార్టీ ఏమీ చేయలేకపోయిందని విమర్శించారు. ఇప్పుడు మళ్ళీ ఏమర పాటుగా ఆ పార్టీకి మరోసారి అవకాశం ఇస్తే పంటికి అంటకుండానే మనల్ని మింగుతుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. అందుకని ఈ ఎన్నికల వేల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు.

24 గంటల కరెంటు ఎందుకీవ్వలేదు..

రాష్ట్రాన్ని 55 ఏళ్లపాటు పాలించిన కాంగ్రెస్.. తమ పాలనలో 24 గంటల కరెంట్, తాగునీరు, సాగునీరు ఎందుకు ఇవ్వలేదని మంత్రి కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. రైతుబంధు, కల్యాణలక్ష్మి పథకాలను ఎందుకు అమలు చేయలేదని, పోడు పట్టణాగానీ, సింగరేణి కార్మికులకు 34 శాతం బోనస్ గానీ ఎందుకు ఇవ్వలేదో సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. స్వామిలు చేయడం, రాష్ట్రాన్ని మింగడమే కాంగ్రెస్ విధానమని దుయ్యబట్టారు. కానీ అదే సమయంలో ఇవన్నీ ఇచ్చిన సీఎం కేసీఆర్ చిన్న చిన్న కారణాలతో వదులుకోవడం కోరారు. తెలంగాణ ప్రజల కోసం పేగులు

తేగే దాకా కొట్టాడిన కేసీఆర్ ను మరవొద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎప్పుడైనా మనవాళ్లు మనవాళ్లే, పరాయి వాళ్లు పరాయివాళ్లే అవుతారని అన్నారు. తెలంగాణపై కేసీఆర్ కు ఉన్న ప్రేమ.. రాహుల్ గాంధీకిగానీ, నరేంద్ర మోదీకిగానీ ఇసుమంతైనా ఉండదని అన్నారు. ప్రజలు దయచేసి ఈ విషయాన్ని గమనించాలని కోరారు. సింగరేణిని ప్రైవేటుపరం చేస్తామని ప్రధాని మోదీ అంటుంటే రాహుల్ గాంధీ ఎందుకు మట్లాడలేదని నిలదీశారు. కానీ అదే సమయంలో సింగరేణిని ప్రైవేటీకరం చేయొద్దంటూ మళ్ళీ కేసీఆర్ కొట్టాడారని గుర్తుచేశారు. బయ్యారంలో ఉక్కు కర్మాగారాన్ని ఏర్పాటు చేయకుండా మోదీ కాలయాపన చేసినా కాంగ్రెస్ ఎందుకు మాట్లాడడంలేదని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో రెండుసార్లు బీఆర్ఎస్ అధికారం లోకి వచ్చినా ఇల్లెందులో ప్రతిపక్షమే గెలిచిందని అన్నారు. కానీ ఈసారి ఇక్కడ పరిస్థితి మారిందని అన్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో ఈసారి సింహభాగం సీట్లు కొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రభుత్వ ఏర్పాటులో ఇల్లెందు పాత్ర కీలకమని సీఎం అంటున్నారని, అది జరగాలంటే ఈ నెల 30న ఇల్లెందులో హరిప్రియ అత్యధిక మెజార్టీతో గెలవాలని అన్నారు. ఇక్కడి ప్రజల ఉత్సాహం, ఊపు చూస్తుంటే వంద శాతం గెలుస్తారని అనిపిస్తోందని అన్నారు. అలాగే, డిసెంబర్ 3 తర్వాత గెలిచేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనే అని స్పష్టం చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత నూతన మ్యూనిసిపాలిటీను అమలు చేస్తామని అన్నారు. ఏజెన్సీలోని గిరిజనేతరుల పోడు భూములకు పట్టణీకరణానికి కేంద్రం మోకాలడ్డుతోందని ఆరోపించారు. రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత మోదీని పక్కకు జరిపి అవి కూడా సాధిస్తామని అన్నారు. ఇంకా మిగిలి ఉన్న కొన్ని పోడు పట్టణాలను ఇస్తామని, కొత్త రేషన్ కార్డులు కూడా మంజూరు చేస్తామని తెలిపారు. హరిప్రియకు ఆరోగ్య సమస్యలున్నా, ఓ బిడ్డకు జన్మనిచ్చినా సమృద్ధి, సారక్కు మాదిరిగా అంతటి తెగువతో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కొట్టాడిన గుర్తుచేశారు.

పట్టణ అభివృద్ధి కోసం కూడా తన చెల్లెలు హరిప్రియ తనతో కొట్టాడి మరీ నిధులు తెచ్చి ఈ ప్రాంత రూపు రేఖలను మార్చిందని వివరించారు. ఈ ప్రాంత రైతుల సీతారామ ప్రాజెక్టును సాధించిందని అన్నారు. ఆ విత్తి పోతల పథకాన్ని కూడా త్వరలోనే పూర్తి చేసి గోదా వరి నీళ్లతో ఇక్కడి రైతుల కాళ్లు కడుగుతామని అన్నారు. ఇక్కడ కొన్ని అలకలు, అసంతృప్తులు ఉన్నాయని, అయినా వాటికి ఇది సమయం కాదని, తెల్లారి హరిప్రియతో అభివృద్ధి పనులు చేయించుకోవాలని సూచించారు.

కేసీఆర్, కేటీఆర్ సహకారంతోనే ఇంతటి అభివృద్ధి: హరిప్రియ

సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతోనే నియోజకవర్గంలో ఇంతటి అభివృద్ధి చేయగలిగానని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి హరిప్రియ పేర్కొన్నారు. బస్ డిపో, 100 బెడ్ల ఆసుపత్రి, డయాలసిస్ కేంద్రం, వెజ్ అండ్ నాన్ వెజ్ మార్కెట్, మల్టీ యుటిలిటీ సెంటర్, మోడల్ మార్కెట్, ప్రధాన రహదారి, సీతారామ ప్రాజెక్టు వంటివన్నీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలోనే సాధ్యమయ్యాయని గుర్తుచేశారు. ప్రజలు కోరుకుంటున్న కొమ రాం, బోడు మండలాలను ఏర్పాటు చేయాలని, ఇల్లెందును రెవెన్యూ డివిజన్ చేయాలని, బయ్యారంలో ఉక్కు ప్లాంట్ నిర్మించాలని కోరారు. రాజ్య సభ సభ్యుడు వద్దిరాజు రవిచంద్ర, మహబూబాబాద్ ఎంపీ మాలిక్ కవిత, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు దిండిగలా రాజేందర్, ఆంగోత్ బిందు, ఊకే అబ్దుయ్యూ, మడత వెంకట్ గౌడ్, జానీ పాషా, ప్రవీణ్ నాయక్, ఎస్.రంగనాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరితే..

గార్ల మండలానికి చెందిన లక్ష్మినేని సుధీర్, ఇల్లెందుకు చెందిన డాక్టర్ బాస్కర్ నాయక్ తదితరులు మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కాగా, మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షో సందర్భంగా ఇల్లెందు పట్టణం జనసంద్రమైంది.

కేసులను సత్వరమే పరిష్కరించాలి

• రాష్ట్ర హైకోర్టు జడ్జిలు నగేశ్, ఎన్ రాజేశ్వర్ రావు

మహబూబాబాద్ రూరల్/ మహబూబాబాద్, నవంబర్ 19 : కోర్టుకు వచ్చిన కేసులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని రాష్ట్ర హైకోర్టు జడ్జిలు నగేశ్, ఎన్ రాజేశ్వర్ రావు సూచించారు. ఆదివారం పట్టణ కేంద్రంలోని జిల్లా కోర్టులో అదనపు జ్యూడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ ఫస్ట్ క్లాస్ కోర్టును జిల్లా జడ్జి చంద్రశేఖర ప్రసాద్, కలెక్టర్ శశాంక, జిల్లా ఎస్పీ సంగ్రామ్ సింగ్ పాటిల్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరిలోనూ న్యాయ వ్యవస్థ పై మంచి విశ్వాసం, నమ్మకంను కలిగించాలన్నారు. కోర్టుకు వచ్చే కేసులో వాయిదాలను తగ్గించి వెంటనే పరిష్కారం మార్గాలను చూపాలన్నారు.

న్యాయ వ్యవస్థలో చట్టాలపై వివరం చారు. అనంతరం కోర్టు ఆవరణంలో న్యాయ వాదులతో కలిసి మొక్కలను

నాటారు. హైకోర్టు జడ్జిలను జిల్లా న్యాయ వాదులు శాలు వాతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ సివిల్ జడ్జి సురేశ్, జూనియర్ సివిల్ జడ్జి మానిక, అడిషనల్ జూనియర్ జడ్జి తిరుపతి జిల్లా న్యాయ వాదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అదనపు జ్యూడిషియల్ మెజిస్ట్రేట్ కోర్టును ప్రారంభిస్తున్న హైకోర్టు జడ్జిలు

క్రీడలతా బంగారు భవిష్యత్

• నెల్లికుదురులో రాష్ట్రస్థాయి ఎన్జీఎఫ్ క్రీడలు ప్రారంభం • ఎన్జీఎఫ్ మహబూబాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి జ్యోతి



పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న జ్యోతి

నెల్లికుదురు, నవంబర్ 19 : క్రీడల్లో రాణించిన వారికి విద్యా, ఉద్యోగావకాశాలు మొదలుగా ఉంటాయని, బంగారు భవిష్యత్ ఉంటుందని ఎన్జీఎఫ్ మహబూబాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి జ్యోతి సూచించారు. నెల్లికుదురు మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదనంలో ఆదివారం 67వ ఎన్జీఎఫ్ రాష్ట్రస్థాయి సెపకీతక్రా, తదితర క్రీడలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ 67వ ఎన్జీఎఫ్ రాష్ట్రస్థాయి సెపకీతక్రా, తాంగితా క్రీడల్లో 14, 17, 19 సంవత్సర విభాగాల్లో బాలు, బాలికల వారిగా వేర్వేరుగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సెపకీతక్రా పోటీల్లో 200 మంది బాలికలు, 200

బాలురు మొత్తం 400 మంది, తాంగితా పోటీల్లో 140 మంది బాలికలు, 160 బాలురు మొత్తం 300 మంది 2 క్రీడల్లో వివిధ జిల్లాల నుంచి 700 మంది పాల్గొంటున్నారని చెప్పారు. క్రీడల్లో పాల్గొని విజేతలుగా నిలిచిన వారికి బహుతులు ఇవ్వడంతో పాటు ప్రతి ఒక్క క్రీడాకారుడికీ పార్టిసిపేటివ్ డ్రువీకరణ పత్రాలు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ క్రీడల నిర్వహణ

కన్వీనర్ గా సీహెచ్ బలయ్య, రాష్ట్ర పరిశీలకుడు హరికృష్ణ రమణ, కృష్ణమూర్తి, శ్రీనివాస్ వ్యవహారిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాయామ ఉపాధ్యాయ సంఘం మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి విజయ చందర్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు నాగయ్య, రవి, సునిల్, ప్రభాకర్, మల్లయ్య, కిషన్ నాయక్, మధు పాల్గొన్నారు.